

PESQUISA DE PREÇOS

Órgão Solicitante: Câmara Municipal de Mataraca - PB

CONSULTA DE PREÇOS - Contratação de 1 (uma) empresa do ramo de refrigeração para prestação de serviços mensais de instalação, reinstalação, manutenção preventiva e corretiva de 17 (dezessete) aparelhos de arcondicionado do tipo split, com capacidade de 12.000 BTUs cada, instalados nos diversos setores da Câmara Municipal de Mataraca/PB, visando garantir o funcionamento contínuo e eficiente dos equipamentos.

Razão Social: MS & CENN	ARDO VINICIIS	SIX LIX ALVES	
Endereço: DOMATADOU	RO-OFICINA	5N	
Bairro: ENTRO	Cidade: Rio TiNTO	Estado: DB CEP: 58.797	000
CNPJ/CPF: 47-373-796/00	501-3 Telefone: (33) 866	7-1813 Fax:	

Prezados Senhores: Solicitamos a Vossa Senhoria, informar o maior percentual de desconto dos itens relacionado abaixo:

ITEM	DISCRIMINAÇÃO	UND.	QUANT.	VALOR MENSAL
1	Contratação de 1 (uma) empresa do ramo de refrigeração para prestação de serviços mensais de instalação, reinstalação, manutenção preventiva e corretiva de 17 (dezessete) aparelhos de ar-condicionado do tipo split, com capacidade de 12.000 BTUs cada, instalados nos diversos setores da Câmara Municipal de Mataraca/PB, visando garantir o funcionamento contínuo e eficiente dos equipamentos.	Meses	12	2,000,00
	Escopo dos Serviços:			
	A prestação de serviços deverá contemplar as seguintes atividades: > Acompanhamento mensal dos aparelhos de ar-condicionado			
	instalados na Câmara Municipal; Instalação e reinstalação de equipamentos, conforme necessidade, em diferentes ambientes da Câmara;			
	 Manutenção preventiva, incluindo limpeza de filtros, verificação de componentes elétricos, ajustes de carga de gás e demais procedimentos necessários para evitar falhas nos aparelhos; 			
	Manutenção corretiva, para reparo de defeitos que comprometam o funcionamento adequado dos equipamentos.			
	Responsabilidades do Contratante:			
	 Fornecimento de compressores, serpentinas da condensadora, capacitores, acessórios e fluidos refrigerantes necessários para as manutenções. 			
	Responsabilidades do Contratado:			
	 Execução dos serviços técnicos de instalação, reinstalação e manutenção dos aparelhos de ar-condicionado; 			
	 Substituição de peças de pequeno porte, como sensores de temperatura, sensores de degelo, fusíveis, cabos e conectores que apresentarem desgaste; 			
	 Realização de ajustes e configurações no sistema de refrigeração, garantindo que os aparelhos operem de forma eficiente e segura; 			
	Manutenção preventiva mensal para evitar falhas que possam comprometer as atividades da Câmara Municipal.			
	Observação:			
	A empresa contratada deverá garantir a qualidade técnica dos serviços prestados, assegurando que os 17 aparelhos de ar-condicionado operem em condições ideais para proporcionar conforto térmico aos servidores e			
	visitantes da Câmara Municipal de Mataraca/PB, evitando interrupções nas atividades legislativas.			

Rua Zeca Bezerra, 01 - Planalto - Mataraca - PB, CEP: 58.292-000 - CNPJ nº 01.799.815/0001-45



Alor mornon / L D L miles	
Rio tinto 196 de MARCO de	1025
Total Econol do Vo Fo A Responsável pela empresa	lugo
Responsavel pela empresa	

CNPJ

Prazo de validade da proposta apresentada: 60 dias

Observação: Em conformidade com a Lei 14.133/2021, o prazo de validade para as propostas não pode ser inferior a 60 (sessenta) dias, salvo se outro prazo estiver estipulado no edital ou nos termos de referência específicos

Dúvidas e esclarecimentos: Quaisquer dúvidas quanto às especificações ou à proposta devem ser direcionadas ao setor de Pesquisa de Preços da Câmara Municipal de Mataraca – PB, em conformidade com as orientações constantes na Lei 14.133/2021.

Apoio no Processo de Contratação: O Setor de Pesquisa de Preços está à disposição para fornecer esclarecimentos e orientações necessárias para que o processo de compra seja transparente e em conformidade com a legislação. Consulte-nos em caso de dúvidas.

CAMPOS DE PREENCHIMENTO EXCLUSIVO DA CENTRAL DE COMPRAS DA PREFEITURA: VALIDAÇÃO DA CONSULTA:

Responsável pela Câmara

Rua Zeca Bezerra, 01 - Planalto - Mataraca - PB, CEP: 58.292-000 - CNPJ nº 01.799.815/0001-45